SORU 1
_A
A cetvelinin Uzerindeki ¢izgiler 242 br araliklarla esit olarak gizilmis olup cetvel Gzerinde toplam 6 tane ¢izgi bulunmakta
ve her ¢izgi reel bir saylyl géstermektedir.

B
B cetvelinin Gzerindeki gizgiler egit araliklarla ¢izilmis olup cetvel Uzerinde toplam 11 tane ¢izgi bulunmakta ve her ¢izgi
reel bir saylyl géstermektedir.
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Esit uzunluktaki A ve B cetvelleri yukaridaki gibi yan yana getirildiklerinde, cetvel uizerinde bulunan cizgilerden
dikeyde ayni hizaya gelen tum cizgilerin gosterdikleri sayilarin toplami kactir?

A) 2442 B) 482 C) 8042 D) 16042



SORU 1
—
A cetvelinin zerindeki gizgiler 2y/2 br araliklarla esit olarak ¢izilmis olup cetvel tizerinde toplam 6 tane ¢izgi bulunmakta
ve her ¢izgi reel bir saylyl géstermektedir. = i S Q_fi'-_z | o2

B
B cetvelinin Gzerindeki gizgiler esit araliklarla ¢iziimig olup cetvel Uzerinde toplam 11 tane ¢izgi bulunmakta ve her gizgi
reel bir sayly! géstermektedir. oz 8@ o= 10 aral —> Her aralc 2 br dur.
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Esit uzunluktaki A ve B cetvelleri yukaridaki gibi yan yana getirildiklerinde, cetvel uzerinde bulunan ¢izgilerden
dikeyde ayni hizaya gelen tum cizgilerin gosterdikleri sayilarin toplami kactir?

A) 24,2 48& C) 80y2 D) 16012



SORU 2

Yunus Bey, bahgesinin bir kenarina ¢it rmek igin kendisine sunulan asagidaki iki se¢cenegi dederlendirmektedir.

1. Segenek 2. Segenek
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Yunus Bey e sunulan gitler hakkindaki bilgiler asagidaki gibidir:
» Birinci segenekte citler arasinda birer tel varken ikinci segenekte citler arasinda dérder tel bulunmaktadir.
* Birinci segenekte 13 adet, ikinci se¢cenekte 6 adet ¢it bulunmaktadir.

Yunus Bey’e sunulan iki segenekte de bahgesinin ayni kenarn boydan boya oriilebildigine gore ikinci segenekte
sunulan ardisik iki ¢it arasinda bulunan dort es telin uzunluklarn toplami kag metredir?

A) 2042 B) 242 C) 2642 D) 2842



SORU 3

10 katl bir otelde oda numaralari 1'den baglayarak ardisik olacak sekilde siralanmigtir. Oda numaralarinin karekoki hangi
tam saylya yakinsa veya esit ise oda otelin o katinda yer almaktadir.

Ornegin,
15 numarali oda 15 yaklasik dederi 4 oldugu icin 15 numarali oda 4. katta yer almaktadir.
Bu otelde konaklayan Fatih’in odasi 7. katta olduguna gore, Fatih’in oda numarasi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 42 B) 45 C) 55 D) 56



SORU 4

a, b, ¢, d dogal sayl olmak tzere,

ayb =ya’b
ayb-cy/d=a-cyb-d'dir.
PN
Bir 6gretmen karekoklu ifadelerde ¢arpma iglemi pratigi
V2. | V3 | V5

icin yukaridaki 6zdes iki karesel karti olusturmustur. Kart 2,
Kart 1'in Uzerine tagmayacak sekilde konuldugunda; tarall
bdlgelerin altinda kalan karekoklu ifadeler gérinmemektedir.

Ogretmen; 6grencilerinden, Kart 2'yi Kart 1'in tizerine
tasmayacak sekilde koymalarini ve gorebildikleri karekdkli
ifadeleri carpmalarini istemistir.

2J2 | 2/3 | 2/5

3y2 | 3/3 | 3/5

Kart 1 Kart 2
Bu bilgilerden hareketle asagidakilerden hangisi 6grencilerin buldugu ¢carpim sonuglarindan biri olamaz?

A) V60 B) 616 C) 4/6 D) v24



SORU S5 Sekil 1

2142
Q ! ! 1 t 1 1 t 1 b \
V2 242 3/2 42 5,2 172 1842 1942 20,2

v2 br araliklarla olusturuimus 212 br uzunlugunda Sekil 1'deki gibi bir kagit cetvel aliniyor.

Sekil 2
2142
1 t 1 b
A V2 17,2 1842 192 20,2
Bu cetvelin 0 (sifir) noktasi 1642 noktasinin tam (izerine gelecek sekilde Sekil 2'deki gibi katlaniyor.
Sekil 3
| 2142
L 1 I 1 1
«— 32— /2 17V2 1842 19/2 20,2
X
Bu kagit cetvel katlama yerinin _32_br ilerisinden_ makasla kesilerek Sekil 3'teki gibi (i¢ tane par¢a olusturuluyor.
21,2
0 : . 1 1 ,
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J2. 242

A

Buna gore yukarida olusan sekilde ii¢ parganin uzunluklarinin siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A) A<B<C B) A<C<B C) B<A<C D) C<A<B



SORU 6 42/2 cm

/18 m

\-/ECFT]

Sekil 1

47
Sekil 1'de J2 cm kalinhginda, J18 m uzunlugunda bir tahta parcasi verilmistir. /2 cm

Marangoz Sami Bey bu tahta parcasini keserek boyutlan 42./5 cm ve 47,2 cm olan, J2 cm kalinh@indaki dik-

dortgen seklinde Sekil 2'deki gibi gergceveler yapmistir.
J2 cm

Sekil 2

Marangoz Sami Bey bu gergeveden 6 adet siparis almis ve gergevede tahta pargalan st liste gelmemistir.
Buna gore Sami Bey bu is icin en az kag adet Sekil 1'deki tahta parcasindan kullanmistir? (1 m = 100 cm)

A) 4 B)5 C)6 D)7



SORU 7

J2m

Hasan Usta atélyesinde 9 metrelik mavi ve 6 metrelik kirmizi tahta bloklari keserek sekildeki gibi raf yapmak iste-
mektedir. Rafta mavi tahtalar J§ metre, kKirmizi tahtalar \/5 metre uzunlugundadir. Tahta bloklar kesildikten sonra

artan pargalar birlestiriliememektedir.

Hasan Usta’nin bu raftan 10 tane yapmak icin toplamda en az ka¢ tane mavi ve kirmizi tahta blok kullanmasi
gerekmektedir?

A)12 B) 11 C)9 D)7



SORU 8

(Geometri tahtasi bir zemin Gzerinde esit araliklarla yerlestirilmis civilerden olusur.
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Sezer, boyutlan /75 cm ve /108 cm olan geometri tahtasini en az sayida es kare parcalara ayirarak civileri yerles- /108 cm

tirmistir.

Geometri tahtasina esnek olmayan ip ile yukandaki geometrik sekli olusturmustur.

Buna gdre Sezer'in kullandigi ipin uzunlugu santimetre cinsinden asagida verilen uzunluklardan hangisine
en yakindir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22



SORU 9

Asagida bir sayl dogrusu modeli ve 2./7 birim uzunlugunda gubuk verilmistir.

B
2./7 birim
1 Il 1 1 1 A [ 1 1 1 ] [ 1 I 1
‘( | | | | 1 | ] I || | | | ] | 1 )
9 8 -7 6 5 -4 3 2 4 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Cubuk sayi dogrusuna A ucu sabit kalacak sekilde devrildiginde B ucu hangi tam sayiya daha yakin olabilir?

A) -7 B) -6 C) +2 D) +3



SORU 10

Asagida bir hastanin kan tahlili sonucundan bir kisim verilmistir.

TAHLIL SONUCLARI
Ad- Soyad
Dosya No
Islem Tarihi - Saati Boliim :
Doktor
Test Adi Sonug Birim Referans Deder Aralidi
Protein 7,8 g/dL 6.0-8.5
AlblUmin X g/dL 3.0-55
Globulin 2.8 g/dL 15-4,5

Referans deger araligi, saglikl bir bireyin olmasi gereken deger araliginin alt ve st sinirini ifade eder.

Buna gore, saghkh bir bireyin Albumin sonucu olan x degeri asagidaki sayilardan hangisi ile ifade edilebilir?

A) 53 B) 4/3 Cc)2/3 D)2./2



